

Утвърждавам,
Кмет на община:
(Иван Барзин)



ПРИЛОЖЕНИЕ № 1

Ежегодни цели на администрацията за 2015 г.
(във връзка с чл. 33а от Закона за администрацията)

Наименование на администрацията: Общинска администрация – Вълчедръм

1	2	3	4	5	6	7	
						Индикатор за текущо състояние	Индикатор за целево състояние
Цели за 2015г.	Стратегически цели	Стратегически документ	Дейности	Срок /месец през 2015 г./	Очакван резултат	Индикатор за текущо състояние	Индикатор за целево състояние
1.Подобряване на ефективността на Общинска администрация – Вълчедръм.	1.Повишаване на ефективността в управлението на човешките ресурси и професионалната компетентност на служителите. 2.Подобряване на работните процеси за	Стратегия за развитие на електронно управление в Република България 2014-2020г. Програма за управление за мандат 2011-2015г. Общински план за развитие на община Вълчедръм	1. Подобряване организацията на работните процеси и координацията между дирекциите. 2. Подобряване капацитета на администрацията чрез повишаване на квалификацията на служителите.	декември	По-добре организирана, ефективна и политически неутрална администрация. Ефективно прилагане на нормативните изисквания.	Брой предоставени административни услуги.	Ефективно предоставяне на качествени административни услуги и напрекъснато усъвършенстване. Липса на жалби за лошо административно

	<p>предоставяне на административни услуги.</p> <p>3. Въвеждане на комплексно административно обслужване за предоставяне на качествени административни услуги на гражданите и бизнеса.</p>	<p>2014-2020г.</p>	<p>3. Цифровизиране на ЛРК и на семейните регистри.</p> <p>4. Доусъвършенстване на официалния сайт Община Вълчедръм и повишаване на неговата функционалност.</p> <p>Анализ на работните процеси по предоставяне на административните услуги, разработване на мерки и предприемане на действия за преминаване към комплексно</p>		<p>Облекчаване работата на служителите по ГРАО.</p> <p>Съкращаване на сроковете за предоставяне на административни услуги на гражданите.</p> <p>Осигуряване на по-добра информираност и по-лесна ориентация на желаещите да ползват сайта на общината.</p> <p>Въведени комплексни административни услуги.</p>	<p>ЛРК и семейни регистри на хартиен носител.</p> <p>Мнения на посетители чрез анкета за сайта.</p> <p>Не се предоставят комплексни административни услуги.</p>	<p>обслужване</p> <p>Цифровизирани ЛРК и семейни регистри.</p> <p>Качествено и в по-кратки срокове обслужване на гражданите</p> <p>Удовлетворяване на изисквания и нуждите на потребителите.</p> <p>Брой предоставени комплексни административни услуги.</p>
--	---	--------------------	---	--	---	---	--

			административно обслужване.				
--	--	--	--------------------------------	--	--	--	--

Имена и длъжност на попълващия: инж. Камелия Савова - Секретар на община Вълчедръм
30.01.2015г.
гр. Вълчедръм